Radicacion de nimeros racionales

La radicacion es una operacion contraria a la potenciacion, consiste en buscar Un nimero gue

multiplicado tantas veces caomo indica el indice de la raiz nos de la cantidad sub radical o

radicando.

En nuestro ejemplo se lee: "la raiz cubica de menos ocho veintisisteavos es igual a menos dos

INDICE

CANTIDAD sUB
RADICAL

PARTES O ELEMENTOS DE LA RADICACION:
En nuestro ejemplo:

indice de la raiz: 3

indice de la raiz: 3

Radicando o cantidad sub radical: ;—f

2
Raiz: — —
aiz 3



1) CUANDO EL RADICANDO ES POSITIVO:

Si la cantidad subradical o radicando es positivo, se puede extraer raiz de indice par e impar.
Ejemplo:

Ejemplo:
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2) CUANDO EL RADICANDO ES NEGATIVO:

Si la cantidad subradical o radicando es negativo, sélo se puede extraer raiz de indice impar.

Ejemplo:
cewery [ 8 _N-8 _-2_ 1
| 216 216 6 3
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Ejemplo:
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PROPIEDADES DE LAS RAICES

) RAIZ DE UN PRODUCTO:

R R e

RAIZ DE UN COCIENTE:

A 27 32
u£=£ Ejemplo; Il— == 7:3
) 64 3f64 4

RAIZ DE UNA POTENCIA:

’a - a E
—| == Ejemplo:
"\b] [b] femp

RAIZ DE UNA RAIZ:
’d ’a : R J 4096 . U{ 4096 J 4096 Y4096 2
min|— —man_ Ejemplo: il4 = 3x4 = = —
b b 531441 531441 531441 531441 3

iNDICE DE LA RAIZ Y EXPONENTE DEL RADICANDO TIENEN EL MISMO VALOR:

n
» l/f) -2 Ejemplo:

COMO INGRESAR UN NUMERO AL RADICAL:

a n a ) _ 4 2 4 _
C-£_!1‘C 2 Ejemplo 3\];— 3 9—41-2

) CAMBIAR EL iNDICE DE UNA RAIZ:
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